
Хрещення  в  Лівобережному
духовному центрі
20 червня 2020 року в Лівобережному духовному центрі відбулася
урочистість водного хрещення. 25 людей взяли участь в цьому
священнодійстві. Для кожного з них це одна з найважливіших
подій в житті. І ось чому.

Власне хрещення – це обряд, який відображає зміст Євангелія та
плану спасіння. Хрещення пов’язане з подіями життя, смерті та
воскресіння  Ісуса.  Апостол  Павло  пише  про  помирання  та
воскресіння з Христом: “Чи ви не знаєте, що ті з нас, що
хрестилися в Ісуса Христа, охрестилися і в його смерть? Тож ми
поховані з ним через хрещення в смерть, щоб так, як Христос
устав із мертвих славою Батька, так і ми почали ходити в
оновленні життя.” (Рим.6:3,4)

Те,  що  Христос  зробив  для  всіх  грішників  на  Голгофі,
приймається кожним окремим християнином в хрещенні. Під час
хрещення, християни помирають з Христом, розпинаються з Ним.
Його смерть звільняє їх від гріхів. А воскреснувши з Христом,
вони  починають  нове  життя.  Занурення  в  воду  –  це  символ
занурення у Христа. Вихід з води – це символ нового життя у
Христі, «зодягнення» в Христа (див. Рим. 6,7,13 та Гал. 3).

Разом з тим вважається, що християни не тільки хрестяться «в
Христа» (Гал. 3:27), але також і «в одне тіло» – Церкву – Тіло
Христа (1 Кор. 12:13). За словами Павла, «всі ми одним Духом
хрестилися в одне тіло» (там же).

З усього вищесказаного стає ясно, що мова йде про хрещення
віруючих. Якщо воно справді символізує смерть грішника для
гріха і в подальшу нове життя завдяки смерті, похованню та
воскресінню Христа, то хрещення є дією віри і громадським
свідченням об’єднання хрещеного з Христом в Його смерті та
воскресінні,  свідченням  повної  відданості  Христу.  Цим
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пояснюється  той  факт,  що  в  Книзі  Діяння  святих  Апостолів
проповідь, віра, покаяння і хрещення нерозривно пов’язані один
з одним. У день П’ятидесятниці, відповідаючи на питання: «Що
нам робити, мужі-браття?», Петро відповів: «Покайтеся, і нехай
же охриститься кожен із вас у Ім’я Ісуса Христа на відпущення
ваших гріхів, і дара Духа Святого ви приймете! »(Діян. 2:
37,38).  «Коли  [жителі  Самарії]  йняли  віри  Пилипові,  що
благовістив  про  Боже  Царство  й  Ім’я  Ісуса  Христа,  то
хрестились і чоловіки і жінки» (Діян. 8:12). Відповідаючи на
питання тюремника в Филипах: «Що мені робити, щоб спастися?»,
Павло просто сказав йому: «Віруй в Господа Ісуса, і спасешся
ти і твій дім» (Дії. 16:30, 31). Незабаром після цього вони
хрестилися (вірш 33).

Кожного  разу  хрещення  було  відгуком  на  проповідь  слова,
виразом покаяння, сповіданням гріхів та свідоцтвом віри. У
Новому Завіті не описано жодного випадку хрещення немовлят,
оскільки покаятися та засвідчити свою віру можливо лише у
зрілому  віці.  Головне  в  хрещення  –  це  кардинальна  зміна
напрямку  життя  людини.  В  апостольські  часи  практикувалося
повне занурення віруючого в воду. Введення будь-якої іншої
форми  нічим  не  обґрунтовано  і  неминуче  веде  до  невірних
уявленням про істину.

Ви також можете розпочати нове життя з Ісусом. І це можна
зробити  сьогодні.  Напишіть  нам  і  ми  з’єднаємо  вас  зі
служителем церкви, який допоможе познайомитися з Ісусом.
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